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Премијер Марковић: Закон о слободи 
вјероисповијести мора бити једнак и 
примјенивати се на све

Влада Црне Горе води дијалог са Српском православом црквом око Закона о 
слободи вјероисповијести везано за питања за која црква указује да су 
проблематична, а не око тога да ли ћемо примјењивати Закон, казао је 
предсједник Владе Црне Горе Душко Марковић.
„Дијалог се не води да бисте неком обезбиједили привилегован статус у 
правном систему. Закон се мора примјењивати на све, бити једнак за све. То 
није моја или позиција ове Владе, то је Уставно одређење“, рекао је 
предсједник Владе одговарајући на питања новинара након конференције о 
аутопуту.
Он је додао да су Српска православна црква и њене епархије у Црној Гори до 
сада биле изван закона, а да разлога за то постоји више и стога није ни чудо 
због чега овако тврдо бране своју позицију.
„Али паралелно са дијалогом, Закон се мора примјенивати на све и добро је 
да смо на том путу примјене закона и поштовања закона па и када је у 
питању СПЦ. Само за 62 службеника која су пријавили ових дана Пореској 
управи накнадно, као резултат институционалне контроле, дугују држави 
односно трезору преко два милиона еура пореза и доприноса“, рекао је 
премијер Марковић.
Одговарајући на питања новинара о легитимности предстојећих локалних 
избора у Тивту с обзиром на најаву неких опозиционих партија да неће 
учествовати на њима, премијер Марковић је казао да ће у Тивту избора бити и 
да ће они бити демократски.
„Постоје сви услови да се они спроведу на законит начин и да искажу реалну 



и стварну вољу грађана Тивта. Тиват је данас мјесто у којем се добро живи, у 
којем је највећи стандард у Црној Гори, мјесто које се препознаје на 
туристичкој и инвестиционој мапи свијета. Дакле, грађани могу комотно и без 
оптерећења да гласају и одлуче ко ће даље водити Тиват путем развоја као и 
до сада“, рекао је предсједник Владе.
Он је додао да мислим да ће дио опозиције да учествује на тим изборима као 
и да постоје информације да ће незадовољство оваквом реакцијом опозиције 
грађане Тивта усмјерити на формирање неке грађанске листе.
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